

# Отдел газетных вырезок

Мосгорсправка НКС

Улица Кирова, 26-6

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Красная Звезда

Москва

от

25 СЕНЬ 1935

## 60 спектаклей в частях ОКДВА

На днях в Москву вернулась с Дальнего Востока бригада артистов МХАТ СССР им. Горького, которая пробыла в поездке два с половиной месяца. Бригада мхатовцев, обслуживавшая бойцов Особой Краснознаменной Дальневосточной армии, дала в различных частях 60 спектаклей. Здесь бойцам были показаны пьесы ~~«Квадратура круга»~~ и «Квадратура круга» В. Катаева. Бригада возила с собой специальные декорации, костюмы и бутафорию для обеих постановок. Кроме спектаклей мхатовцы выступали и с концертными программами.

В частях ОКДВА артисты провели большую культурную работу, которая главным образом заключалась в инструктировании красноармейских самодеятельных драматических коллективов.

Всюду, куда ни приезжали мхатовцы, их необычайно тепло встречали бойцы, командиры и политработники. Бригаде был преподнесен огромный портрет народного артиста республики К. С. Станиславского, исполненный одним из бойцов ОКДВА.

Перед отъездом в Москву артисты МХАТ были приняты заместителем командующего ОКДВА тов. Сангурским, который вручил всем 24 участникам поездки почетные грамоты и передал им письма, адресованные народным артистам республики К. С. Станиславскому и В. И. Немировичу-Данченко с благодарностью за приезд бригады артистов МХАТ СССР на Дальний Восток.